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Veuillezcommencer par lire ce manuel d'utilisation!

Cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes
et vérifié au terme des procédures de contréle de qualité les plus méticuleuses,
vous donnera entiere satisfaction.

Veuillez donc lire attentivement l'intégralité de ce manuel avant de commencer
a utiliser le produit et conservez-le manuel comme référence. Si vous remettez
cet appareil a gquelgu'un d'autre, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Ce manuel vous aidera a utiliser votre produit ent toute sécurité et
efficacement.
* Lisezle manuel avant d'installer et de faire fonctionner votre produit.

e \Veillezalire lesinstructions de sécurité.

 Laissez ce manuel dans un endroit facile d'acces car vous pourriez en avoir
besoin ultérieurement.

* Lisez également la documentation fournie avec le produit.

N'oubliez pas que le manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs
autres modeles. Les différences entre les différents modeles seront identifiées
dans le manuel.

Explication des symboles
Les symboles ci-dessous sont utilisés dans le manuel d'utilisation:

G] Informations importantes ou astuces.
A\ Avertissement relatif aux situations dangereuses pour la vie et la propriété.
/\ Avertissement relatif a la tension électrique.
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[} Votre congélateur

1/

|

AN

1. Ecrande contréle

2. Déflecteur (compartiment Congélation Rapide)
3. Tiroirs

4. Pieds avantréglables

@ Lesillustrations présentées dans cette notice dutilisation sont schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si des pieces
présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous avez acheté, elles
sont valables pour dautres modeles.
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[Précautions de sécurité importantes

. VeuiIIez. examiner les
informations suivantes:
Cet appareil peut étre

utilisé par des enfants agés
dau moins 8 ans et par des
personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou
dénuées dexpérience ou de
connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou
si des instructions relatives a
I'utilisation de l'appareil en toute
seécurité leur ont eté données et
si les risques encourus ont été
appréhendées. Les enfants ne
doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et l'entretien par
l'usager ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans
surveillance.

Lenonrespectdecesconsignes
peut entrainer des blessures
ou dommages  matériels.
Sinon, tout engagement lié a
la garantie et a la fiabilité du
produit devient invalide.

Les pieces détachées d'origine
sont disponibles pendant 10
ans, acompterde ladatedachat
du produit.

REMARQUE:
Ne pas utiliser tout
dispositif mécanique ou
A Un autre dispositif hors
des recommandations
du fabricant pour
accélérer le processus de
décongeler.

REMARQUE:

A Ne pas endommager
le circuit de fluide du
réfrigérateur.

REMARQUE:
Ne pas utiliser des
appareils électriques non
A\ prévus par le fabricant
dans les compartiments
de conservation des
aliments.

AVERTISSEMENT:

Ne conservez pas de
A substances explosives

comme des aérosols avec

un liquide inflammable

dans cet appareil,

REMARQUE:
Assurez-vous que les
trous d'aération ne sont
A pas fermés quand le
dispositif est dans son
boitier ou est installé a

sa place.

Ce dispositif est congcu pour
lusage domestigue ou les
applicationssimilaires suivantes

- Pour étre utilisé dans la
cuisine de personnel dans les
magasins, bureaux et autres
environnements de travail ;

- Pour étre utilisé par
les clients dans les maisons
de campagne et hotels et

les autres environnements
d'hébergement;
- Dans des

environnements de type de
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pension de famille

Dans des applications

similaires n'ayant pas de service
alimentaire et non détaillants

Sécurité générale

Sile cordon d'alimentation est
endommage, celui-ci doit étre
remplacé par le fabricant, ses
agents agréés ou tout autre
agent qualifié afin détre a
[abri de tout danger.

Avant de vous débarrasser

de votre appareil, veuillez
consulter les autorités locales
ou votre revendeur pour
connaitre le mode opératoire
et les organismes de collecte
agrees,

Consultez le service apres-
vente agréé concernant
toutes questions ou
problemes relatifs au
refrigérateur. N'intervenez
pas ou ne laissez personne
intervenir sur le refrigérateur
sans le communiquer au
service apres-vente agréeé.
Pour les produits équipés d'un
compartiment congélateur:
ne mangez pas de cones de
creme glacée ou des glacons
immeédiatement apres les
avoir sortis du compartiment
de congélation ! (Cela pourrait
provoquer des engelures).

Pour les produits équipés d'un
compartiment congélateur:
ne placez pas de boissons

en bouteille ou en cannette
dans le compartiment de
congélation. Cela peut
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entrainer leur éclatement.

Ne touchez pas des produits
congelés avec les mains, ils
pourraient se coller a celles-ci.

Débranchez votre
réfrigérateur avant de le
nettoyer ou de le dégivrer.

La vapeur et des matériaux
de nettoyage pulvérisés ne
doivent jamais étre utilisés
pour les processus de
nettoyage ou de dégivrage
de votre réfrigérateur. La
vapeur pourrait pénétrer
dans les pieces electriques et
provoquer des courts-circuits
ou des électrocutions.

Ne jamais utiliser les pieces de
votre réfrigérateur telles que
la porte, comme un support ou
une marche.

N'utilisez pas dappareils
électriques alintéerieur du
refrigérateur.

N'endommagez pas les

pieces ou circule le liquide
refrigérant avec des outils

de forage ou coupants. Le
liquide réfrigérant qui pourrait
sechapper siles canalisations
de gaz de lévaporateur, les
rallonges de tuyau ou les
revétements de surface
étaient percés, cela pourrait
irriter la peau et provoquer des
blessures aux yeux.

Ne pas couvrir ou obstruer
les orifices de ventilation du
refrigérateur.

Les appareils électriques
peuvent étre réparés



seulement par des personnes
autorisées. Les réparations
réalisées par des personnes
ne présentant pas les
compétences requises
peuvent présenter unrisque
pour ['utilisateur.

En cas de dysfonctionnement
ou lors dopérations
dentretien ou de réparation,
débranchez lalimentation
électrique du réfrigérateur
soit en désactivant le fusible
correspondant, soiten
débranchant lappareil.

Assurez-vous que les
boissons comportant un
taux dalcool tres élevé sont
conservees en sécurité avec
leur couvercle fixé et placées
en position verticale.

Placez les boissons alcoolisées
verticalement, dans des
récipients convenablement
fermés.

Ne conservez jamais des
aérosols contenant des
substances inflammables
et explosives dans le
réfrigérateur.

N'utilisez pas doutils
mécaniques ou autres
dispositifs pour accélérer le
processus de décongélation
autres que ceux qui sont
recommandés par le fabricant.

Ce produit n'est pas concu
pour étre utilisé par des
personnes (enfants compris)
souffrant de déficience
physique, sensorielle,
mentale, ou inexpérimentées,
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a moins davoir obtenu une
autorisation aupres des

ersonnes responsables de
eur sécurité.

Ne faites pas fonctionner un
refrigérateur endommage.
Consultez le service agreé en
cas de probleme.

La sécurité électrique du
refrigérateur n'est assurée
gue sile systeme de mise a
la terre de votre domicile est
conforme aux normes en
vigueur.

L'exposition du produitala
pluie, la neige, au soleil ou au
vent présente des risques
concernant la sécurité
électrique.

Contactez le service agréé
gquand un cable dalimentation
est endommageé pour éviter
tout danger.

Ne branchez jamais le
refrigérateur ala prise murale
au cours de l'installation. Vous
VOUS exposeriez a un risque de
mort ou a de blessures graves.

Ce réfrigérateur est concu

seulement pour conserver des

aliments. Par conséquent, il ne

]goit pas étre utilisé a dautres
ins.

L'étiquette avec les
caractéristiques techniques
est située sur la parois gauche
a lintérieur du réfrigérateur.
Ne branchez jamais votre
reéfrigérateur a des systemes
déconomie dénergie, cela
peut lendommager.



S'ily a une lumiere bleue sur
le réfrigérateur, ne la regardez
Ni avec vos yeux nus, Ni avec
des outils optiques pendant
longtemps.

Pour les réfrigérateurs
contrélés manuellement,
attendez au moins 5 minutes
pour allumer le réfrigérateur
apres une coupure de courant.

Si cet appareil venait a
changer de propriétaire,
n'oubliez pas de remettre la
présente notice d'utilisation au
nouveau bénéficiaire.

Evitez dendommager le cable
dalimentation quand vous
transportez le réfrigérateur.
Tordre le cable peut entrainer
unincendie. Ne placez jamais
dobjets lourds sur le cable
dalimentation.

Evitez de toucher ala prise
avec des mains mouilleesau
moment de brancher lappareil.

Evitezde brancherle
refrigérateur lorsque la prise
de courant électrique alaché.

Pour des raisons de
securité, évitez de pulvériser
directement de I'eau surles
parties externes et internes
du réfrigérateur.

Ne pulvérisez pas de
substances contenant des
gaz inflammables comme du
propane pres du réfrigérateur
pour éviter tout risque
dincendie et dexplosion.

Ne placez jamais de récipients
contenant de l'eau sur votre

8|

FR

refrigerateur, ils pourraient
causer des chocs électriques
ou unincendie.

Evitez de surchargerle
refrigérateur avec une
quantité excessive daliments.
Silest surchargé, les aliments
peuvent tomber, vous
blesser et endommager le
refrigérateur quand vous
ouvrez la porte.

Ne placez jamais dobjets au-
dessus du réfrigérateur, ils
pourraient tomber quand vous
ouvrez ou fermez la porte du
refrigérateur.

Les produits qui nécessitent
un controle de température
précis (vaccin, médicament
sensible a la chaleur, matériels
scientifiques, etc.) ne doivent
pas étre conservés dans le
refrigérateur.

Sile réfrigérateur n'est pas
utilisé pendant Ion%temps,

il doit étre débranché. Un
probleme avec le cable
dalimentation pourrait causer
un incendie.

Le refrigérateur peut bouger
sises pieds réglables ne
sont pas bien fixés sur le sol.
Bien fixer les pieds réglables
sur le sol peut empécher le
refrigérateur de bouger.

Quand vous transportez le
refrigérateur, ne le tenez pas
par la poignée de la porte. Cela
peut le casser.

Quand vous devez placer
votre produit pres dun autre
réfrigérateur ou congélateur,



la distance entre les appareils
doit étre d'au moins 8 cm.
Sinon, les murs adjacents
peuvent étre humidifiés.

» Nejamais utiliser le produit si
la section située dans sa partie
supérieure ou inférieure avec
cartes de circuits imprimés
électroniques a l'interieur
est ouverte (couvercle de
cartes de circuits imprimés
électroniques) (1).

Pour les appareils dotés
d'une fontaine a eau

» Lapressiondeleaufroidea
lentrée ne doit pas excéder 90
psi (6.2 bar). Sivotre pression
deau dépasse 80 psi (5,5
bar), utilisez une soupape
de limitation de pression sur
votre réseau de conduite. Si
VOUS Ne savez pas comment
vérifiez la pression de I'eau,
demandez assistance dun
plombier professionnel.

 Sllexisteunrisque
deffet coup de bélier sur
votre installation, utilisez
systematiguement un
équipement de protection
contre l'effet coup de bélier

sur celle-ci. Consultez des
plombiers professionnels
sivous n‘étes pas strdela
présence de cet effet sur votre
installation.

* Nelinstallez pas surlentrée
d'eau chaude. Prenez des
précautions contre le risque
de congélation des tuyaux.
L'intervalle de fonctionnement
de la température des eaux
doitétrede 33 F (0,6°C) au
moins etde100F (38 () au
plus.

* Utilisez uniguement de leau
potable.

Sécurité enfants

* Silaporte aun verrouillage, la
clé doit rester hors de portée
des enfants.

* Lesenfants doivent étre
surveillés et empéches de
samuser avec le produit.

Conformité avecla
reglementation DEEE et
mise au rebut des déchets

Ce produit ne contient pas de
matériaux dangereux et interdits
décrits dans la « Reglementation sur
le controle des déchets d'équipements
électrigues et électroniques » publié
par le Ministére de IEnvironnement
et de I'Urbanisme. Conforme avec la
reglementation DEEE.

Le présent produit a été
fabriqué avec des pieces
et du matériel de qualité
supérieure  susceptibles
détre réutilisés et adaptés
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au recyclage. Par conséguent, nous
vous conseillons de ne pas le mettre
au rebut aux cOtés des ordures
ménageres a la fin de sa durée de vie.
Au contraire, rendez-vous dans un
point de collecte pour le recyclage de
tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour
plus dinformations concernant le
point de collecte le plus proche. Aidez-
nous a protéger l'environnement et les
ressources naturelles en recyclant les
produits usagés. Pour la sécurité des
enfants, coupezle cabledalimentation
et le mécanisme de verrouillage de Ia
porte, le cas échéant. Ce faisant, vous
rendez lappareil inopérant avant sa
mise au rebut.

Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux demballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclables, conformément
a nos Réglementations Nationales
en Environnement. Ne mélangez pas
les matériaux demballage avec les
déchets domestiques ou dautres
déchets. Amenez-les aux points de
collecte des matériaux d'emballage,
désignés par les autorités locales.
N'oubliez pas...

Pour la préservation de la nature et
de notre santé, il est indispensable de
recycler les matieres.

Si- vous voulez contribuer au
recyclage des matériaux demballage,
VOUS pOUVEZ VOUS renseigner aupres
d'organisations  environnementales
ou de l'autorité locale proche de votre
domicile.

Avertissement HC

Sile systéme de refroidissement
de votre appareil contient R600a:

Ce gaz est inflammable. Par
conséguent, veuillez prendre garde
a ne pas endommager le systeme de
refroidissement et les tuyauteries lors
de son utilisation ou de son transport.
En cas de dommages, éloignez votre
produit de toute source potentielle
de flammes susceptible de provoquer
lincendie de lappareil. De méme,
placez le produit dans une piece aérée.,
Ne tenez pas compte de cet
avertissement si le systéme de
refroidissement de votre appareil
contient R134a.

Le type de gaz utilisé dans lappareil
est mentionné sur la plague
signalétigue située surla paroi gauche
de lintérieur du réfrigérateur.

Ne jetez jamais lappareil au feu pour
vous en débarrasser.

Mesures d'‘économie

d'énergie

* Nelaissez pas les portes du
réfrigérateur ouvertes pendant une
durée prolongée.

* Nintroduisez pas de denrées
ou de boissons chaudes dans le
réfrigérateur.

» Nesurchargez pas le réfrigérateur
pour ne pas obstruer pas la
circulation dair a lintérieur.

* Ninstallez pas le réfrigérateur a
la lumiere directe du soleil ou pres
dappareil émettant de la chaleur
tels qu'un four, un lave-vaisselle
ou un radiateur. Maintenez une
distance dau moins 30 cm entre
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votre réfrigérateur et toute source
de chaleur, et a une distance de 5cm
dun four électrique.

Veillez a conserver vos denrées dans
des récipients fermés.

Pour les produits équipés dun
compartiment congélateur : vous
pouvez conserver une quantité
maximale daliments dans le
congélateur quand vous enlevez
[étagere ou le tiroir du congélateur.
La consommation dénergie précisée
pour votre réfrigérateur a été
déterminée en enlevant I'étagere
ou le tiroir du congélateur et avec la
charge maximale. Il n'y aucun risque
a utiliser une étagere ou un tiroiren
fonction des formes et tailles des
denrées a congeler.

La décongélation des aliments
dans le compartiment réfrigérateur
permet de faire des économies
dénergie et de préserver la qualité
desaliments.

11
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[Elinstallation

/\ AVERTISSEMENT:
Dans I'hypothese ou linformation
contenue dans ce manuel n'a pas
été prise en compte par ['utilisateur,
le fabricant ne sera aucunement
responsable en cas de problemes.

Eléments a prendre en
considération lors du
déplacement de votre
réfrigérateur

1. Votre réfrigérateur doit étre
débranché.Avant le transport de
votre réfrigérateur, vous devez le
vider et le nettoyer.Avant demballer
votre réfrigérateur, vous devez fixer
ses étageres, bac, accessoires, etc,
avec du ruban adhésif afin de les
protéger contre les chocs.

1. L'emballage doit étre solidement
attaché avec du ruban adhésif
épais ou avec un cordage solide.
La reglementation en matiere
de transport et de marquage de
lemballage doit &tre strictement
respectée,

2. |'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent
étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir.

Avant de mettre votre
réfrigérateur en marche

Vérifiez les points suivants avant
de commencer a utiliser votre
réfrigérateur
1. Fixezles cales en plastigue tel

guiindiqué sur le schéma ci-dessous.
Les cales en plastique servent a
maintenir une distance permettant
la circulation de lair entre le
réfrigérateur et le mur. (Cette image
nest donnée qua titre indicatif ; elle
n'est pas identique a votre produit.)
2. \Vouspouvez installerles 2 cales
en plastique comme illustré dans
le schéma. Les cales en plastique
maintiendront la distance
nécessaire entre votre Congélateur

Le condenseur de votre appareil est situé a l'arriere, tel que l'indigue le schéma
ci-dessous. Pour garantir un meilleur rendement énergétique associé a une
faible consommation de I'énergie, tirez le condenseur vers vous tel quindique le

schéma ci-dessous.

* Peut ne pas étre possible dans tous les modéles.

better energy
efficiency




/ réfrigérateur et le mur pour
permettre une bonne circulation

de lair. (Le schéma présenté est
fourni a titre indicatif et peut ne pas
correspondre exactement avec votre
produit.)

3. Nettoyez lintérieur du réfrigérateur
tel quindiqué dans la section
« Entretien et nettoyage ».

4. Insérezlaprise du réfrigérateur
dans la prise murale. Lorsque la
porte du réfrigérateur est ouverte,
lalampe interne du réfrigérateur
séclaire.

5. Lorsquele compresseur commence
afonctionner, il émettra un son.

Le liquide et les gaz intégrés au
systeme du réfrigérateur peuvent
également faire du bruit, que le
compresseur soit en marche ou non.
Ceci est tout a fait normal.

6. Lespartiesantérieuresdu
réfrigérateur peuvent chauffer.
Ce phénomene est normal. Ces
zones doivent en principe étre
chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

Branchement électrique

Branchez votre réfrigérateur a une
prise électrique protégée par un
fusible ayant une capacité appropriée.
Important:

* Lebranchement doit &tre conforme

aux normes en vigueursurle
territoire national.

+ Lafiche du cable dalimentation doit
étre facilement accessible apres
installation.
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» Lasécurité électrique du
réfrigérateur n'est assurée que sile
systeme de mise a la terre de votre
domicile est conforme aux normes
en vigueur.

» Latensionindiguée surlétiquette
située sur la paroi gauche interne
de votre produit doit correspondre
a celle fournie par votre réseau
électrigue.

* Lesrallonges et prises multivoies
ne doivent pas étre utilisés pour
brancher 'appareil.

AVERTISSEMENT:

Un cable d'alimentation endommagé
doit étre remplacé par un électricien
qualifié.

AVERTISSEMENT:

L'appareil ne doit pas étre mis en
service avant détre réparé! Cette
précaution permet d'@viter tout risque
de choc électrique!

Mise aurebut de
I'emballage

Les matériaux d'emballage peuvent
étre dangereux pour les enfants.
Tenez les matériaux d'emballage hors
de portée des enfants ou jetez-les
conformément aux consignes établies
par les autorités locales en matiere
de déchets. Ne les jetez pas avec les
déchets  domestiques,déposez-les
dans les centres de collecte désignés
par les autorités locales.

L'emballage de votre appareil
est produit a partir de matériaux
recyclables.
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Mise aurebut de votre
ancien réfrigérateur

Débarrassez-vous de votre
ancien réfrigérateur sans nuire a
I'environnement.

* Vous pouvez consulter le service
apres-vente agrée ou le centre
chargé de la mise au rebut dans
votre municipalité pour en savoir
plus surla mise au rebut de votre
produit.

Avant de procéder a la mise au rebut
de votre machine, coupez la prise
électrigue et, le cas échéant, tout
verrouillage susceptible de se trouver
sur la porte. Rendez-les inopérants
afin de ne pas exposer les enfants a
déventuels dangers.
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Disposition et Installation

/N AVERTISSEMENT:

Si la porte dentrée de la piece ou

sera installé le réfrigérateur n'est

pas assez large pour laisser passer

le réfrigérateur, appelez le service

apres-vente qui retirera les portes

du réfrigérateur et le fera entrer

latéralement dans la piece.

1. Installez le réfrigérateur dans un
emplacement qui permette une
utilisation pratique.

2. Maintenez le réfrigérateur éloigné
de toutes sources de chaleur, des
endroits humides et de la lumiére
directe du soleil.

3. Uneventilation dair autour du
réfrigérateur doit étre aménagée
pour obtenir un fonctionnement
efficace. Sile réfrigérateur est placé
dans un enfoncement du mur, il doit
y avoir un espace dau moins 5 cm
avec le plafond et dau moins 5cm
avec le mur. Ne placez pas lappareil
sur des revétements tels gu'un tapis
ou de lamoquette.

4. Placez le réfrigérateur surune
surface plane afin déviter les
a-coups.
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£} Préparation

Votre congélateur / réfrigérateur
doit étre installé aau moins 30
cmdes sources de chaleur telles
que les plaques de cuisson, les
fours, appareils de chauffage ou
cuisinieres, etaaumoins 5 cmdes
fours électriques. De méme, il ne
doit pas étre exposé a la lumiere
directe du soleil.

Veuillez vous assurer que l'intérieur
de votre appareil est soigneusement
nettoyé.

La température ambiante de la piece
ou vous installez le congélateur /
réfrigérateur doit &tre dau moins
-15°C. Faire fonctionner appareil
sous des températures inférieures
n'est pas recommandé et pourrait
nuire a son efficacité.

Sideux congélateur / réfrigérateurs
sontinstallés cOte a cote, ils doivent
étre séparés par au moins 2 cm.

Lorsque vous faites fonctionner
le congélateur / réfrigérateur pour
la premiere fois, assurez-vous de
suivre les instructions suivantes
pendant les six premieres heures.

La porte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

Le congélateur / réfrigérateur doit
fonctionner a vide, sans denrées a
lintérieur.

Ne débranchez pas le congélateur

/ réfrigérateur. Siune panne de
courant se produit, veuillez vous
reporter aux avertissements dansla
section « Solutions recommandées
aux problemes »,
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L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent

étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir,

Les paniers/tiroirs fournis avec le
compartiment rafraichissement
doivent étre utilisés de maniere
continue pour une consommation
énergétique minimale et

de meilleures conditions de
conservation,

Le contact entre le capteur de
température et les denrées
alimentaires a lintérieur du
compartiment de congélation

peut augmenter la consommation
énergétique de lappareil. Pour cette
raison, les contacts avec les capteurs
doivent étre évités.

Dans certains modeles, le tableau

de bord séteint automatiqguement

5 minutes apres la fermeture dela
portiere. Il est réactivé a louverture
de la portiére ou lorsqu'on appuie sur
nimporte quelle touche.

En raison des variations de
température dues alouverture ou a
la fermeture de la porte de lappareil
en fonctionnement, il est normal
que la condensation se forme sur la
porte, les étageres ou les récipients
enverre.



Réglage des pieds

Sile réfrigérateur n'est pas stable.

Vous pouvez  équilibrer le
réfrigérateur en tournant les pieds
avant, tel gu'illustré sur le schéma.
Le c6té ou se trouve le pied s'abaisse
lorsque vous tournez dans le sens de
la fleche noire, et s'éleve lorsque vous
tournez dans le sens opposé. Si vous
vous faites aider par gquelgu'un pour
légerement soulever le réfrigérateur,
l'opération s'en trouvera simplifiée.

' '
- JF )
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Alarme porte ouverte

(Cette caractéristique est en
option)

Un signal d'avertissement
sonore retentit lorsque la porte du
réfrigérateur reste ouverte pendant
au moins 1 minute. Cet avertissement
sarréte en refermant la porte ou en
appuyant sur n'importe quel bouton
de l'affichage.
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Réversibilité des portes

Procédez dans l'ordre numérique
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[ utilisation de votre congélateur

| set | [}, -18 20 22 -24 [}
|

[ | Quick |
| |

1

1.Fonction de réglage de
congélation

Cette fonction vous permet de régler
la température du compartiment
congélateur.

Appuyez sur ce bouton pour régler
la température du compartiment de
congélation sur - (plus chaud), --, ---,
—ee, oo (plus froid) respectivement.
2.Indicateur d'erreur
de température
élevée / d'avertissement

Ce voyant sallume en présence de
défauts de température élevée et de
messages d'erredur.

3- Indicateur de congélation
rapide

Cette icbne <S'illumine lorsque la
fonction Congélation rapide est active.
4- Fonction Congélation rapide

Lorsque vous appuyez sur le bouton
Quick Freeze (Congélation rapide), la
température du compartiment devient
plus froide que les valeurs définies.

2 3 4

Cette fonction peut étre utilisée
pour les aliments entreposés dans
le compartiment de congélation et
qui nécessitent un refroidissement
rapide.

Si vous souhaitez refroidir de
grandes guantités daliments, il est
recommandé dactiver cette fonction
avant d'introduire les aliments dans le
congélateur.

L'indicateur de congélation rapide
reste allumé lorsque la fonction
Congélation rapide est activée, Pour
annuler cette

fonction, appuyez a nouveau sur le
bouton Quick Freezer (Congélation
rapide). L'indicateur de Congélation
rapide séteintetrevientasesréglages
par défaut.

Sivousnelannulezpas,laCongélation
rapide sannule automatiqguement
au bout de 2heures ou lorsque le
compartiment de congélation atteint
la température requise. Cette fonction
n'est pas réactivée lorsque le courant
estrétabliaprés une panne de courant.

@ Lesillustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si des pieces
présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous avez acheté, elles

sont valables pour dautres modeles.
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Congélation des produits
frais

» Enveloppez ou couvrez vos aliments
avant de les placer au réfrigérateur.

* Laissezrefroidirles alimentsala
température ambiante avant de les
placer au congélateur.

» Lesdenrées que vous souhaitez
surgeler doivent étre fraiches et en
bon état.

» llestconseillé de séparer les
denrées en portions en fonction des
besoins quotidiens de votre famille
Ou par repas.

* Lesdenrées doivent étre emballées
hermétiquement afin déviter
guelles ne sassechent, méme si
elles ne doivent étre conservées
qu'une courte période.

* Lesmatériaux utilisés pour
l'emballage doivent résister aux
déchirures, au froid, a'humidité,
et doivent étre imperméables aux
odeurs, aux graisses et aux acides
et étre hermétiques. Par ailleurs,
ils doivent fermer correctement et
étre composés de matériaux simples
dutilisation et adaptés a un usage
dans un congélateur.

» Lesdenrées congelées doivent
étre consommées immédiatement
apres leur décongélation et elles ne
doivent jamais étre recongelées.

* Veuillez respecter les instructions
suivantes afin dobtenir les meilleurs
résultats.

1. Necongelez pas une quantité trop
importante a la fois. La qualité des
aliments est préservée de facon
optimale lorsquiils sont entierement
congelés aussi rapidement que
possible.

2. Lefaitdintroduire des aliments
chauds dans le congélateur entraine
le fonctionnement du systeme
de refroidissement en continu
jusqua ce que les aliments soient
entierement congelés.

3. Faites particulierement attention a
ne pas mélanger les produits déja
congelés et les produits frais.

Recommandations )
concernant la conservation
des aliments congelés

* Pourun compartiment des
denrées congelées B3 (4
étoiles), les aliments préemballés
et surgelés, destinés a un usage
commercial, doivent étre conservés
conformément aux instructions du
fabricant de produits congelés.

» Afinde veillerace que laqualité
supérieure recherchée parle
fabricant et le détaillant des produits
congelés soit atteinte, il convient de
se rappeler les points suivants;

1. Mettre les emballages dansle
congélateur aussi rapidement que
possible apres achat.

2. Sassurer que le contenu est
étiqueté et daté.

- Activezla « fonctionde congélation
rapide » au moins 24 heures avant
dintroduire les aliments frais.

- Mettez 2 sacs de glace (si
disponible)

a lintérieur du tiroir inférieur.

- Posez les produits frais sur les
étageres du deuxieme et du troisieme
niveau a partir du bas. (Pour obtenir
une capacité maximale, retirez les
tiroirs.)
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3. Nepasdépasser les dates « a
consommer avantle » et «a
consommer de préférence avant le »
figurant sur 'emballage.

Dégivrage

Le compartiment congélateur se
dégivre automatiquement.

Disposition des aliments

la viande, du poisson, des
cremes glacées, des légumes,
etc.

Eufs

Clayettes du
compartiment congélation

Casier a ceufs

Nourriture dans des
casseroles, assiettes couvertes
et récipients fermés

Clayettes du
compartiment de
réfrigération

Produits ou boissons de
petite taille et sous emballage
(comme du lait, des jus de
fruits ou de la biere)

Balconnets de la porte
du compartiment de
réfrigération

Bac alégumes Fruits et légumes

Produits délicats (fromage,
beurre, salami, etc.)

Compartiment Fraicheur

Informations concernant la
congélation

Lesdenréesdoiventétrecongeléesle
plus rapidement possible lorsquelles
sont placées dans un réfrigérateur,
afin de préserver leur qualité.

Il n'est possible de conserver des
denrées sur de longues périodes
qu'avec des températures inférieures
ou égales a -18°C.

Vous pouvez conserver vos aliments
surgelés pendant plusieurs mois
(@ des températures inférieures ou
égales a -18°Cdans le surgélateur).
/\ AVERTISSEMENT!

+ llestconseillé de séparer les
denrées en portions en fonction des
besoins quotidiens de votre famille
Ou par repas.
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* Lesdenrées doivent étre emballées
hermétiqguement afin déviter
guelles ne sassechent, méme si
elles ne doivent étre conservées
gu'une courte période.

» Matériaux nécessaires a lemballage :

» Bande adhésive résistant au froid
 Etiquette autocollante
 Elastiques en caoutchouc
+ Stylo
Les  matériaux  utilisés
l'emballage des denrées
résister aux déchirures,
a I'humidité, et doivent
imperméables aux odeurs,
graisses et aux acides.

Il faut éviter que les denrées a
congeler n'entrent en contact avec
des aliments déja congelés afin
dempécher le dégel partiel de ces
aliments.

Les denrées congelées doivent étre
consommeées immédiatement apres
leur décongélation et elles ne doivent
jamais étre recongelées.

pour
doivent
au froid,
étre
aux
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EJEntretien et nettoyage

/\ En cas de non utilisation de votre

A\NUtilisez jamais dessence, de

benzeéne ou de matériaux similaires
pour le nettoyage.

/\ Nous vous recommandons de

@

@

@

débrancher lappareil avant de
procéder au nettoyage.

N'utilisez jamais dustensiles
tranchants, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent et
cirage pour le nettoyage.

Pour des appareils qui ne sont pas
de la margue No Frost, des gouttes
d'eau et une couche de givre
pouvant atteindre la largeur dun
doigt se forment sur la paroi arriere
du compartiment réfrigérateur. Ne
les nettoyez pas et évitez dy utiliser
de I'huile ou des produits similaires.

Utilisez uniguement des tissus en
microfibres légerement mouillés
pour nettoyer la surface externe
de lappareil. Les éponges et
autres tissus de nettoyage sont
susceptibles de rayer la surface.

Utilisez de I'eau tiede pour nettoyer
la carrosserie du congélateur

/ réfrigérateur et séchez-la
soigneusement a laide dun chiffon.

Utilisez un chiffon humide imbibé
d'une solution composée dune
cuillere a café de bicarbonate de
soude pour un demi litre deau
pour nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

/\ Prenez soin de ne pas faire couler

deaudanslelogementdela
lampe et dans d'autres éléments
électriques.

21

congélateur / réfrigérateur pendant

une période prolongée, débranchez

le cable dalimentation, sortez toutes
les denrées, nettoyez-le et laissez la

porte entrouverte.

Inspectez les joints de porte
régulierement pour vérifier quiils
sont propres et quiln'y a pas de
résidus de nourriture.

Pour retirer les balconnets de
portes, sortez tout son contenu puis
poussez simplement le balconnet
vers le haut a partir de la base.

G Nejamais utiliser des produits

nettoyants ou de leau contenant

du chlore pour le nettoyage des
surfaces externes et des pieces
chromées du produit. Le chlore
entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.

@ Evitezdutiliser des objets

tranchants ou abrasifs, du

savon, des produits ménagers de
nettoyage, des détergents, de
lessence, du benzene, dela cire,
ect.; autrement, les marques sur
les pieces en plastique pourraient
seffacer et les pieces elles-

mémes pourraient présenter des
déformations. Utilisez de l'eau tiede
et un torchon doux pour nettoyer et
sécher.



Protection des surfaces en
plastique.

* Ne placez pas dhuiles ou de plats
huileux dans le congélateur /
réfrigérateur dans des récipients
non fermés, car les graisses
peuvent endommager les surfaces
en plastique du congélateur /
réfrigérateur. Si vous versez ou
éclaboussez de I'huile surles
surfaces en plastique, nettoyez et
lavez les parties souillées avec de
leau chaude immédiatement.
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Dépannage

Veuillez vérifierlaliste suivante avant
dappeler le service apres-vente. Cela
peut vous faire économiser du temps
et de largent. Cette liste regroupe
les problemes les plus fréquents
ne provenant pas dun défaut de
fabrication ou d'utilisation du matériel.
Il se peut que certaines des fonctions
décrites ne soient pas présentes sur
votre produit

Le compresseur ne fonctionne pas.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

« Lafiche n'est pas insérée correctement
dansla prise. > > >Insérez correctement la
fiche dans la prise.

* Est-ce que le fusible ou le fusible principal a
sauté? > > >Vérifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure
du compartiment réfrigérateur.
(MULTIZONE, COOL CONTROL et FLEXI
Z0ONE).

* La porte a été ouverte souvent, > > >Evitez
douvrir et de fermer trop fréquemment la
porte du réfrigérateur.

* L'environnement est tres humide.
>>>Ninstallez pas votre réfrigérateur dans
des endroits trés humides.

* La nourriture contenant du liquide est
conservée dans des récipients ouverts.
>>>Ne conservez pas de la nourriture
contenant du liquide dans des récipients
ouverts,

« Laporte du réfrigérateur est laissée
entrouverte. > > >Fermez la porte du
réfrigérateur.

* Le thermostat est réglé a un niveau tres
froid. > > >Réglez le thermostat a un niveau
adapté.

* Le dispositif de protection thermique du
compresseur sautera en cas de coupures
soudaines du courant ou de débranchement
intempestif, en effet la pression du liquide
réfrigérant du systeme de refroidissement
ne sera pas équilibrée. Le réfrigérateur
recommencera a fonctionner normalement
apres 6 minutes environ. Veuillez contacter
le service apreés-vente si le réfrigérateur ne
redémarre pas apres cette période.

* Le réfrigérateur est en mode dégivrage.
>>>(elaest normal pour un réfrigérateur
a dégivrage semi-automatique. Le cycle de
dégivrage se déclenche régulierement.

* Leréfrigérateur n'est pas branché a la prise.
>>>Assurez-vous que la prise est branchée
dans la prise murale.

* Les réglages de température ne sont pas
effectués correctement. > > >Sélectionnez la
température appropriée.

*llyaune pannede courant. > >>Le
réfrigérateur recommence a fonctionner
normalement apres le retour du courant.

Le niveau sonore augmente lorsque le
réfrigérateur est en marche.

* Les caractéristiques de performance du
réfrigérateur peuvent changer en raison des
variations de la température ambiante. Cela
est normal et nest pas un défaut.
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Le réfrigérateur fonctionne
fréquemment ou pendant de longue
périodes.

La température du congélateur
est tres basse alors que celle du
réfrigérateur est correcte.

« \/otre nouveau réfrigérateur est peut
étre plus large que I'ancien. Les grands
réfrigérateurs fonctionnent plus longtemps.

* Latempérature de la piece est
probablement élevée. > > >l est normal que
[appareil fonctionne plus longtemps quand la
température ambiante est élevée,

* Le réfrigérateur pourrait y avoir été branché
tout récemment ou pourrait avoir été chargé
de denrées alimentaires. > > >Quand le
réfrigérateur a été branché ou récemment
rempli avec de la nourriture, il met plus de
temps a atteindre la température réglée. Ce
phénomene est normal.

* D'importantes quantités de denrées
chaudes ont peut étre été introduites dans le
réfrigérateur récemment. > > >Ne mettez pas
de nourriture chaude dans le réfrigérateur.

* Les portes ont peut étre été ouvertes
fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Lair
chaud qui entre dans lappareil oblige

le réfrigérateur a travailler sur de plus
longues périodes. Nouvrez pas les portes
fréquemment.

* La porte du réfrigérateur est probablement
entrouverte. > > >Vérifiez que les portes sont
bien fermées.

* Leréfrigérateur est réglé a une température
tres basse. > > >Réglez la température

du réfrigérateur a un degré supérieur et
attendez que la température réglée soit
atteinte.

* Lejoint de la porte du réfrigérateur ou du
congélateur peut étre sale, déchiré, rompu
oumalenplace. > > >Nettoyez ou remplacez
le joint. Tout joint endommagé/déchiré

fait fonctionner le réfrigérateur pendant
une période de temps plus longue afin de
conserver la température actuelle.

* La température du congélateur est réglée
aune température trés basse. > > >Réglez
la température du congélateur a un degré
supérieur et vérifiez,

La température du réfrigérateur
est tres basse alors que celle du
congeélateur est correcte.

* La température du réfrigérateur est réglée
aune température trés basse. > > >Réglez
la température du réfrigérateur a un degré
supérieur et vérifiez,

Les denrées conservées dans
les tiroirs du compartiment de
réfrigération sont congelées.

* La température du réfrigérateur est réglée
aune température trés basse. > > >Réglez
la température du réfrigérateur a un niveau
inférieur et vérifiez,

La température dans le réfrigérateur
ou le congélateur est tres élevée.
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* Latempérature du réfrigérateur est réglée
aune température trés basse. > > >Le
réglage du compartiment réfrigérant a un
effet surlatempérature du congélateur.
Changez les températures du réfrigérateur
ou du congélateur et attendez que les
compartiments atteignent une température
suffisante.

* Les portes ont peut étre été ouvertes
fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez
pas les portes fréquemment.

* Laporte est entrouverte, > > >Refermez
completement la porte.

* L e réfrigérateur a été récemment

branché ou rempli avec de la nourriture.
>>>(e phénomeéne est normal. Lorsque

le réfrigérateur vient détre branché ou
récemment rempli avec de la nourriture, il
met plus de temps a atteindre la température
réglée.

* Dimportantes quantités de denrées

-chaudes ont peut étre été introduites dans le

réfrigérateur récemment. > > >Ne mettez pas
de nourriture chaude dans le réfrigérateur.




Vibrations ou bruits

e Le sol n'est pas plat ou stable. > > >Sile
réfrigérateur balance lorsquiil est déplacé
lentement, équilibrez-le en ajustant sa

base. Assurez-vous que le sol est plat et
suffisamment solide pour supporter le poids
etle volume de appareil.

* Les éléments placés sur le réfrigérateur
peuvent faire du bruit. > > >Enlevez les
éléments du haut du réfrigérateur.

Présence d'une mauvaise odeur dans
le réfrigérateur.

Le réfrigérateur produit des bruits
semblables a de I'eau qui coule, ala
pulvérisation d'un liquide, etc.

* Des écoulements de gaz et de liquides
surviennent dans le réfrigérateur, de par ses
principes de fonctionnement Cela est normal
et n'est pas un défaut.

Un sifflement sort du réfrigérateur.

« IIn'y a pas de nettoyage régulier effectué.
>>>Nettoyez régulierement l'intérieur du
réfrigérateur avec une éponge, de leau tiede
ou du carbonate dissout dans leau.

* Certains récipients ou matériaux
d'emballage peuvent provoguer ces odeurs.
>>>Utilisez un autre récipient ou changez de
marque de matériau demballage.

* Les denrées sont mises au réfrigérateur
dans des récipients sans couvercle.
>>>(onservez les aliments liquides dans
des récipients fermés. Les micro-organismes
issus de récipients non fermés peuvent
dégager des odeurs désagréables.

* Enlevez les aliments périmés et pourris du
réfrigérateur.

* Les ventilateurs sont utilisés pour refroidir
le réfrigérateur. Cela est normal et nest pas
un défaut.

La porte ne se ferme pas

Condensation sur les parois
intérieures du réfrigérateur.

* Un temps chaud et humide augmente la
formation de givre et de condensation. Cela
est normal et n'est pas un défaut.

* Les portes ont peut étre été ouvertes
fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez
pas les portes fréquemment. Refermez-les si
elles sont ouvertes.

* La porte est entrouverte, > > >Refermez
complétement la porte.

* Des récipients empéchent la fermeture
delaporte. > > >Retirez les emballages qui
obstruent la porte.

* Le réfrigérateur nest pas complétement
vertical surle sol. > > >Ajustez les pieds du
réfrigérateur pour I'équilibrer.

* Le sol n'est pas plat ou solide. > > > Assurez-
vous que le sol est plat et qu'il peut supporter
le poids du réfrigérateur.

Les bacs a légumes sont coincés

* [l se peut que les denrées touchent le
plafond du tiroir, > > >Disposez a nouveau les
denrées dans le tiroir.

De 'humidité est présente a I'extérieur
ou entre les portes du réfrigérateur.

S La Surface De L'apparell Est Chaude

* Il'y a peut étre de 'humidité dans lair; ceci
est tout a fait normal par un temps humide.
Lorsque 'humidité est faible, la condensation
disparattra.
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« \Jous pouvez observer une élévation de
la température entre les deux portes, sur
les panneaux latéraux et au niveau dela
grille arriere pendant le fonctionnement de
[appareil. Ce phénomene est normal et ne
nécessite aucune opération dentretien!
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Gelieve eerst deze gebruiksaanwijzing te lezen!

Beste klant,

We hopen dat uw product, dat in een moderne fabriek werd geproduceerd
en onder de meest nauwkeurige procedures voor kwaliteitscontrole werd
gecontroleerd, u doeltreffend van dienst zal zijn.

Wij bevelen daarom aan dat u eerst zorgvuldig de volledige gebruiksaanwijzing
van uw product leest voordat u het product gaat gebruiken. Bewaar de
handleiding voor toekomstige raadpleging.

Deze gebruiksaanwijzing

* Helpt u uw toestel snel en veilig te gebruiken.

* Lees de gebruiksaanwijzing voordat u het product installeert en gebruikt.

* Volg de instructies, in het bijzonder die met betrekking tot veiligheid.

* Bewaar de gebruiksaanwijzing op een eenvoudig toegankelijke plaats
aangezien u deze later nodig kunt hebben.

* Daarnaast dient u ook de andere documenten die bij uw product worden
geleverd te lezen.

Let erop dat deze gebruiksaanwijzing ook voor andere modellen kan gelden.

Symbolen en hun beschrijvingen

Deze instructiehandleiding bevat de volgende symbolen:

@ Belangrijke informatie of nuttige gebruikstips.

A Waarschuwing tegen gevaarlijke omstandigheden voor leven en
eigendommen.,

A Waarschuwing tegen elektrische spanning.
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EJuw koelkast
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1. Bedieningspaneel
q 2. |sbakje
3. Laden
4. \erstelbare voetjes

(i De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven niet
exact met uw product overeen te komen. Wanneer onderdelen niet tot het
product behoren dat u hebt gekocht, zijn deze geldig voor andere modellen.
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HBeIangrijke veiligheidswaarschuwingen

Gelieve de volgende
informatie goed te

bestuderen.
Niet-inachtneming
van deze informatie kan

verwondingen of materiéle schade
veroorzaken.

In dat geval worden alle

garanties en betrouw

baarheidsengagementen
ongeldig.

Originele reserveonderdelen
worden geleverd gedurende
een periode van 10 jaar vanaf de
product aankoopdatum.

Bedoeld gebruik

WAARSCHUWING:
Indien het apparaatin

zijn beschermingskap

is of geplaatstis,

zorg ervoor dat de

ventilatieopeningen niet

gedekt zijn.

WAARSCHUWING:
Gebruik geen

mechanische apparaten
of andere apparaten
behalve apparaten
welke door de producent
worden geadviseerd

om het proces voor
ontdooien te versnellen.

WAARSCHUWING:

Beschadig
koelmiddelstroom circuit
niet.

d

WAARSCHUWING:
Gebruikgeenelektrische
apparaten welke niet
aanbevolen worden door
de producent binnen
de opslag ruimten voor
voedsel.

WAARSCHUWING:
Bewaar geen
explosieve stoffen, zoals
spuitbussen met een
ontvlambaar drijfgas, in
dit apparaat.

Dit apparaat is ontworpen
om huiselijk gebruik of bij
onderstaande soortgelijke
gevallen gebruikt te worden.

- Voor het gebruik
in  personeel keukens  bij
winkels, bureaus en overige
werkplaatsen;

- Voor het gebruik door
klanten bij boerderijen en
hotels, motels en overige
plaatsen waar klanten kunnen
verblijven.
- In
hostels;

- Soortgelijke
toepassingen  welke  geen
diensten In verband met eten
biedenofdienietkleinhandelaar
zijn.

Algemene veiligheid

. Wanneer u het
product wenst af te voeren,
raden wij u aan de bevoegde
onderhoudsdienst te
raadplegen om de benodigde

omgevingen  als
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informatie en bevoegde
instanties te leren kennen.

. Raadpleeg uw
bevoegde onderhoudsdienst
voor alle vragen en problemen
met betrekking tot de
koelkast. Voer geeningrepen
aan de koelkast uit enlaat dit
ook niet door iemand anders
doen zonder de bevoegde
onderhoudsdienst op de
hoogte te stellen.

. Voor producten met
een diepvriesvak; Eet geen
ijs of ijsblokjes meteen nadat
u deze uit het diepvriesvak
heeft gehaald. (Dit kan
bevriezing in uw mond
veroorzaken.)

. Voor producten met
een diepvriesvak; Plaats
geen flessen of blikjes met
vloeibare dranken in het
diepvriesvak Deze zouden
kunnen barsten.

. Raak ingevroren
levensmiddelen niet met de
hand aan; deze kunnen aan
uw hand vastplakken.

. Verwijder de stekker
uit uw koelkast voor u deze
reinigt of ontdooit.

. Bij het schoonmaken
en ontdooien van de koelkast
mogen geen stoom en
stoomreinigers gebruikt
worden. De stoom kan in
contact komen metde
elektrische onderdelen en
kortsluiting of een elektrische
schok veroorzaken.

. Gebruik geen
onderdelen van uw koelkast
zoals de deur als steun of
opstapje.

. Gebruik geen
elektrische apparaten binnen
in de koelkast.

. Beschadig de
onderdelen, waar de
koelvloeistof circuleert,
niet door boor- of
snijdgereedschap. De
koelvloeistof kan naar
buiten geblazen worden
wanneer de gasleidingen
van de verdamper,
leidingverlengingen of
oppervlaktecoatings
worden doorboord en dit
kan huidirritatie en oogletsel
veroorzaken.

. Dek of blokkeer de
ventilatieopeningen van
uw koelkast met geen enkel
materiaal.

. Elektrische toestellen
mogen enkel door bevoegde
personen worden hersteld.
Reparaties die door
onbevoegde personen
worden uitgevoerd kunnen
eenrisico voor de gebruiker
opleveren.

. Sluitin geval van
storing of tijdens onderhouds-
of reparatiewerken de
stroomtoevoer van de
koelkast af door de zekering
eruit te draaien of de stekker
van het apparaat eruit te
trekken.
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. Bij het uittrekken van
de stekker deze niet aan de
kabel uittrekken.

. Zorg ervoor dat
alcoholische dranken rechtop
worden bewaard met dop
goed gesloten.

. Bewaar nooit
spuitbussen met een
ontvlambare of explosieve
inhoud in de koelkast.

. Gebruik geen andere
mechanischegereedschappen
of andere middelen om het
ontdooiproces te versnellen
dan deze aangeraden door de
fabrikant.

. Dit product is niet
bestemd voor gebruik door
personen met een fysieke,
zintuiglijke of mentale
stoornis of ongeschoolde of
onervaren mensen (inclusief
kinderen) tenzij deze worden
bijgestaan door een persoon
die verantwoordelijkis

voor hun veiligheid of die
hen dienovereenkomstig
instructies geeft bij het
gebruik van het product

. Gebruik geen
beschadigde koelkast. Neem
contact op met de dealer alsu
vragen heeft.

. Elektrische veiligheid
van uw koelkast wordt alleen
gegarandeerd wanneer het
aardingssysteem in uw huis
aan de normen voldoet.
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. Blootstelling van het
product aan regen, sneeuw,
zon en wind is gevaarlijk met
betrekking tot de elektrische
veiligheid.

. Neem contact op met
een bevoegde dienst wanneer
de stroomkabel beschadigd is
om zo gevaar te voorkomen.

. Steek tijdens
installatie nooit de stekker
van de koelkast in de
wandcontactdoos. Er bestaat
een kans op overlijden of
serieus letsel.

. Deze koelkast is enkel
bestemd voor het bewaren
van voedsel. Hij mag niet voor
andere doeleinden worden
gebruikt.

. Het label met
technische specificaties
bevindtzichaan de
linkerwand binnenin de
koelkast.

. Sluit je koelkast nooit
aan op energiebesparende
systemen; deze kunnen de
koelkast beschadigen.

. Als er zich een blauwe
lamp in uw koelkast bevindt,
kijk hier dan niet voor een
lange tijd in met het blote oog
of met optische hulpmiddelen.
Wacht minstens 5 minuten
met het inschakelen van de
koelkast na stroomuitval bij
manueel bediende koelkasten.
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. Deze
gebruikershandleiding moet
aan de nieuwe eigenaar

van het toestel gegeven
worden wanneer het toestel
doorgegeven wordt.

. Vermijd schade

aan de stroomkabel bij
transport van de koelkasten.
De kabel plooien kan vuur
veroorzaken. Plaats geen
zware voorwerpen op de
stroomkabel.

. Raak de stekker

niet aan met natte handen
wanneer deze in het
stopcontact wordt geplaatst.

. Plaats de stekker
van de koelkast nietin
het stopcontact als dit
stopcontactlosis.

. Ermagom
veiligheidsredenen geen
water rechtstreeks op de
binnen- of buitendelen van
het toestel gesproeid worden.

. Sproei geen stoffen
met ontvlambare gassen
zoals propaangas dichtbij de
koelkast om gevaar op vuur en
ontploffing te voorkomen.

. Plaats geen containers
Eevuld met water op de

oelkast; dit kan bij morsen
elektrische schokken of vuur
veroorzaken.

. Laad de koelkast niet
te vol met voedsel. Indien de
koelkast overladenis, kan
voedsel naar beneden vallen
b}j het openen en u kwetsen
of de koelkast beschadigen.

. Plaats geen objecten
op de koelkast; deze kunnen
naar beneden vallen wanneer
u de deur open of dicht doet.

. Producten

die een nauwkeurige
temperatuurregeling

nodig hebben (vaccins,
hittegevoelige medicatie,
wetenschappelijke materialen,
enz.) mogen niet in koelkast
bewaard worden.

. De koelkast moet
worden losgekoppeld indien
deze langdurig niet wordt
gebruikt. Een mogelijk
probleem met de stroomkabel
kan vuur veroorzaken.

. De koelkast kan
bewegen als de stelvoetjes
niet juist op de vloer worden
vastgezet. De stelvoetjes juist
vastzetten op de vloer kan
voorkomen dat de koelkast
beweegt.
. Hef de koelkast
niet aan het handvat bij
\r/]erplaatsing. Anders breekt
et.
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. Als u het product
naast een andere koelkast of
diepvriezer plaatst, moet de
afstand hiertussen minstens
8 cm zijn. Anders kunnen
aaneensluitende zijwanden
nat worden.

. Gebruik het product
nooit als de sectie boven-
of achteraan op het
product dat elektronische
printplaten bevat, geopend
IS (elektronische printplaat
deksel) (1).

=
7

Voor modellen met een
drinkfontein

. De druk van de koud
waterinlaat mag maximum

8 bar bedragen. Als uw
waterdruk hogerisdan 5,5

bar moet u een drukbegrenzer
gebruiken in uw netwerk. Als u
niet weet hoe u uw waterdruk
kunt controleren, moet u hulp
vragen van een professionele
loodgieter.

. Als het risico bestaat
op een waterslageffect in
uw installatie moet u altijd
een waterslag preventie
apparatuur installeren.

Raadpleeg een professionele
loodgieter als u niet zeker
bent of er een waterslageffect
aanwezig is in uw installatie.

. Installeer deze niet
op de warme waterinlaat.
Neem de nodige
maatregelen tegen het
bevriezen van de leidingen.
De watertemperatuur
bedrijfsinterval moet
minimum 0,6°C en maximum
38°Czijn.

. Gebruik enkel
drinkwater.

Kinderbeveiliging

 |Indien de deur een slot heeft,
moet de sleutel buiten het
bereik van kinderen worden
gehouden.

» Kinderen moeten onder
toezichtstaanomte
voorkomen dat ze met het
product knoeien.

Voldoet aan de WEEE-
richtlijn en de richtlijnen
voor afvoeren van het
restproduct:

Dit product voldoet
aan de EU-richtlijn
WEEE (2012/19/
EU). Dit product is
voorzien van een
[ classificatiesymbool
voor afvalsortering van
elektrische en elektronische
apparatuur (WEEE).

Dit product werd vervaardigd
uit onderdelen en materialen
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van hoge  kwaliteit die
hergebruikt kunnen worden
en geschikt zijn voor reclycling.
Gooi het restproduct aan het
einde van zijn levensduur niet
weg bij normaal huishoudelijk
of ander afval. Breng het
naar het verzamelpunt voor
recycling van elektrische en
elektronische apparatuur.
Raadpleeg uw plaatselijke
autoriteiten omte wetenwaaru
deze verzamelpunten aantreft.

Voldoet aan RoHS-richtlijn:

Het door u aangekochte
product voldoet aan de EU-
richtlijin  RoHS (2011/65/EU).
Het bevat geen schadelijke en
verboden materialen die in deze
richtlijn zijn opgenomen.

HC-waarschuwing

Als het koelsysteem van uw
product R600a bevat:

Dit gas is ontvlambaar. Zorg
daarom tijdens gebruik en
transport dat het koelsysteem
en de leidingen niet beschadigd
raken. In het geval van schade;
houd uw product weg van

ogelijke ontstekingsbronnen
d|e unnen veroorzaken dat het
product vuur vat en ventileer
de ruimte waarin de unit is
geplaatst.

?1 er deze waarschuwing
als het koelsysteem van uw
product R134a bevat.

Het type gas dat in dit
product wordt gebruikt staat
vermeld op de type-etiket aan
de linkerwand binnenin de
koelkast.

Gooi het product nooit in vuur
voor verwijdering.

Aanwijzingen ter
besparing van energie

. Houd de deurenvan
uw koelkast niet lang open.

. Plaats geen warme
levensmiddelen of drankenin
de koelkast.

. Overlaad de koelkast
niet zodat luchtcirculatie
aan de binnenzijde niet
geblokkeerd wordt.

. Plaats de koelkast

niet in direct zonlicht of naast
warmteafgevende apparaten
zoals een oven, vaatwasser

of radiator. Houd uw koelkast
minstens 30 cm verwijderd
van warmteafgevende
bronnen en minstens 5 cm van
elektrische ovens.

. Bewaar uw
levensmiddelen in gesloten
bakjes.

. Voor producten

met een diepvriesvak;

U kunt een maximale
hoeveelheid voedselin

de diepvries bewaren
wanneer u de schappen

of lade uit de diepvries
verwijdert. De waarde voor
energieconsumptie van uw
diepvries werd vastgesteld
door verwijdering van de
diepvries schappen of laden
en onder de maximum
hoeveelheid. Er bestaat geen
risico bij het gebruik van een
schap of lade volgens de
vorm en grootte van hetin te

10| KCiezen voedsel.



. Bevroren voedsel in
het koelgedeelte ontdooien
laat toe om energie te
besparen en behoudt de
voedselkwaliteit.
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Elinstallatie

/N Indien de informatie die in deze
gebruikershandleiding wordt
gegeven, niet wordt opgevolgd, is de
fabrikant in geen geval aansprakelijk.

Punten waarop gelet moet
worden bij de verplaatsing
van een koelkast

1. Uw koelkast moet van de stroom
zijn afgesloten. Voor het vervoer
van uw koelkast moet deze leeg zijn
gemaakt en gereinigd.

2. Voordat deze wordt verpakt,
moeten schappen, accessoires,
groentelade, enz. in de koelkast
worden vastgemaakt met tape en
beschermd zijn tegen stoten. De
verpakking dient met dikke tape of
geschikt touw worden ingebonden
en de vervoerregels op de
verpakking dienen strikt te worden
nageleefd.

3. Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport
of verhuizen.

Voordat u de koelkast
inschakelt,

Controleer het volgende voordat u

uw koelkast gaat gebruiken:

1. Bevestig 2 plastic wiggen zoals
hieronder afgebeeld. Plastic
wiggen zijn bedoeld om afstand te
houden, om zo een luchtcirculatie
te behouden tussen uw koelkast en
de muur. (De afbeelding is slechts
een schets enis niet gelijk aan uw
product.)

e De condensator van uw apparaat bevindt zich aan de achterzijde,
zoals hieronder afgebeeld. Om energiezuiniger te zijn met minder
energieverbruik trekt u de condensator naar uzelf toe, zoals
aangegeven op onderstaande afbeelding.

* |s mogelijk niet beschikbaar in alle modellen

initial position

better energy
efficiency

12
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2. Maak de binnenkant van de koelkast
schoon, zoals aanbevolen in het
hoofdstuk "Onderhoud en reiniging”.

3. Sluit de stekker van de koelkast
aan op het stopcontact. Als de
koelkastdeur wordt geopend, gaat
de binnenverlichting van de koelkast
aan.

4. Alsde compressor begint te
draaien, komt er een geluid vrij. De
vloeistof en de gassen die zichin
het koelsysteem bevinden, zouden
ook wat lawaai kunnen veroorzaken
zelfs wanneer de compressor niet
werkt, Ditis normaal.

5. De buitenkant van de koelkast
kan warm aanvoelen. Ditis
normaal. Deze oppervlakken zijn
bedoeld om warm te worden om
condensvorming te voorkomen.

Elektrische aansluiting

Sluit uw apparaat aan op een geaard
stopcontact, beschermd door een
zekering met de juiste capaciteit.
Belangrijk:

» Deaansluitingmoet in naleving zijn
met nationale voorschriften.

» Destroomstekker moet na
installatie eenvoudig bereikbaar zijn.

* Elektrische veiligheid van uw
koelkast wordt alleen gegarandeerd
wanneer het aardingssysteem in uw
huis aan de normen voldoet.

* Hetvoltage op het etiket dat
zich links binnenin uw product
bevindt moet gelijk zijn aan uw
netstroomvoltage.

* Verlengkabels en verdeelstekkers
mogen voor aansluiting niet
worden gebruikt.
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/\ Een beschadigde stroomkabel
kabel moet door een gekwalificeerd
elektricien worden vervangen.

/\ Het product mag niet in werking
worden gesteld voordat het
gerepareerd is! Er bestaat anders
gevaar op een elektrische schok!

Afvoeren vande
verpakking

De verpakkingsmaterialen kunnen
gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd het
verpakkingsmateriaal buiten bereik
van kinderen of voer deze af conform
afvalinstructies zoals bepaald door uw
lokale autoriteiten. Gooi het niet weg
met het normale huishoudafval, maar
maak gebruik van ophaalplaatsen
voor verpakkingen die door lokale
autoriteiten zijn aangewezen.

De verpakking van uw koelkast
is vervaardigd uit herbruikbare
materialen.

Afvoeren van uw oude
koelkast

Voer uw oude koelkast af zonder het
milieu op enige wijze te schaden.

+ Ukunt uw bevoegde dealer of het
afvalcentrum van uw gemeente
raadplegen over het afvoerenvan
uw koelkast.

Voordat u uw koelkast afvoert,
snijd de elektrische stekker af.
Indien het apparaat is uitgevoerd
met deursluitingen, dit slot dan
onbruikbaar maken om kinderen
tegen gevaar te beschermen.
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Plaatsing en installatie

/\ Als de toegangsdeur van de
kamer waarin de koelkast wordt
geinstalleerd niet breed genoeg is
voor de koelkast om erdoor te passen,
bel dan de bevoegde dienst zodat
deze de deuren van uw koelkast kan
verwijderen en de koelkast zijdelings
door de deur kan.
1. Installeer uw koelkast op een plaats
waar deze gemakkelijk kan worden
gebruikt.

2. Houd uw koelkast uit de buurt van
warmtebronnen, vochtige plaatsen
endirect zonlicht.

3. Ermoet geschikte luchtventilatie
rond uw koelkast zijn om een
efficiénte werking te verkrijgen.
Als de koelkast in een uitsparing
in de muur wordt geplaatst, moet
er minstens 5 cm afstand zijn
ten opzichte van het plafond en
minstens 5 cm ten opzichte van
de muur. Plaats uw product niet
op materialen zoals een kleden of
vloerbedekking.

4. Plaats uw koelkast op een vlak
vloeroppervlak om schokken te
vermijden.
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Stelvoetjes aanpassen

Wanneer uw koelkast niet waterpas
staat;

U kunt uw koelkast waterpas stellen
door aan de stelvoetjes te draaien
zoals getoond in de afbeelding.
De hoek van het stelvoetje wordt
verlaagd wanneer u in de richting
van de zwarte pijl draait en verhoogd
wanneer u in de tegenovergestelde
richting draait. Wanneer iemand u
hierbij helpt door de koelkast lichtjes
op te tillen vereenvoudigt dit het

proces.
D ?

i
~J 7
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1 voorbereiding

Uw koelkast moet worden
geinstalleerd op minstens 30 cm
afstand van warmtebronnen zoals
kookplaten, centrale verwarming en
kachels en op minstens 5 cm afstand
van elektrische ovens. De koelkast
mag niet in direct zonlicht worden
geplaatst.

De omgevingstemperatuur van

de kamer waarin u de koelkast
installeert dient minstens -15°C te
zijn. In verband met efficiéntie wordt
gebruik van uw koelkast in koudere
omstandigheden niet aanbevolen.

Controleer of de binnenzijde van uw
koelkast volledig schoonis.

Bij installatie van twee koelkasten
naast elkaar, moeten de koelkasten
op een afstand van minstens 2cm
van elkaar worden geplaatst.

Wanneer u de koelkast voor de
eerste keer in gebruik neemt,
gelieve tijdens de eerste zes uur
de volgende instructies in acht te
houden.

- De deur niet regelmatig openen.

- Koelkast moet in bedrijf gesteld
worden zonder levensmiddelen.

- De stekker van de koelkast

niet uittrekken. Indien zich een
stroomstoring voordoet buiten uw
macht, zie de waarschuwingen in
het deel "Aanbevolen oplossingen
voor problemen”,

De manden/lades die met het
koelcompartiment worden
meegeleverd moeten altijd
worden gebruikt om voor een
laag energieverbruik en betere
opslagcondities te zorgen.
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Wanneer voedsel in contact komt
met de temperatuursensorin het
vriezercompartiment dan kan dit het
energieverbruik van het apparaat
verhogen. Derhalve dient contact
met de sensor(s) voorkomen te
worden.

Originele verpakking en
schuimmaterialen moeten worden
bewaard voor toekomstig transport
of verhuizen.

In bepaalde modellen schakelt het
instrumentenpaneel uit 5 minuten
nadat de deur werd gesloten. Het
wordt opnieuw ingeschakeld als de
deur wordt geopend of als een knop
wordt ingedrukt.

Als gevolg van
temperatuurschommelingen
door het openen/sluitenvan de
deur van het product tijdens zijn
werking, is condens op de deur-/
koelkastschappen en de glazen
houders normaal



De deuren omkeren

Ga verder in numerieke volgorde.
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E Gebruik van de diepvriezer

| set || -18 -20 -22 -24 [} | £ | Quick |
| | | |
1 2 3 4
1. Functie Diepvriesinstelling Als u grote hoeveelneden verse
Met deze functie kunt U levensmiddelen wilt koelen, is het
de temperatuur VOoOor het raadzaamomdeze functie te activeren

diepvriesgedeelte instellen.

Druk op deze knop om de
temperatuur van het koelvak in te
stellen op - (warmste), -, ---, ----, -----
(koudste) respectievelijk.

2. Aanduiding Hoge temperatuur /

Foutaanduiding

Dit lampje gaat branden bijj
hoge  temperatuurstoringen  en
foutmeldingen.

3. Aanduiding Snelvriezen

Dit pictogram brandt wanneer de
Snelvries-functie actief is.

4. Functie Snelvriezen

Wanneer u drukt op de knop
Snelvriezen, zal de temperatuur van
het vak kouder zijn dan de ingestelde
waarden.

Deze functie kan worden gebruikt
wanneer levensmiddelen in het
vriesvak worden geplaatst die snel
moeten worden afgekoeld.

voordat u ze in de diepvriezer plaatst.

De Snelvries-indicator blijft branden
wanneer de Snelvries-functie is
ingeschakeld. Om deze functie te
annuleren

drukt u nogmaals op de Snelvries-
knop. De Snelvries-aanduiding gaat
uit en keert terug naar de normale
instellingen.

Als u deze functie niet annuleert,
wordt de Snelvries-functie 2 uur
later automatisch uitgeschakeld of
wanneer de diepvriezer de gewenste
temperatuur bereikt. Deze functie
wordt niet opgeroepen wanneer de
stroom herstelt na een stroomstoring.

(0 De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing zijn schematisch en hoeven niet
exact met uw product overeen te komen. Wanneer onderdelen niet tot het
product behoren dat u hebt gekocht, zijn deze geldig voor andere modellen.
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Verse etenswaren
invriezen

Het wordt aanbevolen om
levensmiddelen te verpakken of
af te dekken voordat u deze in de
koelkast plaatst.

Warme levensmiddelen en
dranken moeten eerst afkoelen tot
kamertemperatuur voor u ze in de
koelkast plaatst.

De levensmiddelen die u wenstin
te vriezen dienen vers en van goede
kwaliteit te zijn.

De levensmiddelen moetenin
porties worden verdeeld op basis
van de dagelijkse of maaltijd
gebaseerde consumptiebehoeften
van het gezin.

Levensmiddelen moeten luchtdicht
worden verpakt om uitdroging

te voorkomen, zelfs wanneer ze
slechts gedurende een korte periode
worden bewaard.

Materialen die voor verpakking
worden gebruikt moeten scheurvast
zijn en bestand zijn tegen koude,
vocht, geuren, olie en zurenen
moeten luchtdicht zijn. Daarnaast
moeten ze goed afgesloten worden
en gemaakt zijn van eenvoudig te
gebruiken materialen geschikt voor
gebruikin een diepvriezer.

Bevroren levensmiddelen moeten
meteen na ontdooiing worden
gebruikt en mogen nooit opnieuw
worden ingevroren.

Gelieve de volgende instructies

in acht te nemen om de beste
resultaten te bereiken.
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. Vries nooit te grote hoeveelheden

levensmiddelen in éénkeerin. De
kwaliteit van het voedsel blijft het
best geconserveerd wanneer het
zo snel mogelijk goed totin het hart
wordt ingevroren.

Warm voedsel in de diepvriezer
plaatsen, heeft tot gevolg dat het
koelsysteem aan één stuk door blijft
werken totdat het voedsel vast is
diepgevroren.

Zorg er goed voor geen
diepvriesproducten te mengen met
verse etenswaren.

Aanbeveling voor
het bewarenvan
diepvriesvoedsel

Voorverpakte commerciéle
diepvriesproducten dienen conform
de instructies van de fabrikant

te worden bewaard gedurende

(4 ster) in het vak voor
diepvriesproducten.

Om de kwaliteit van de fabrikant
van de diepvriesproducten en
voedingswinkel te behouden, dient
u het volgende in acht te nemen:

. Plaats de diepvriesproducten na

aankoop zo snel mogelijk in de
diepvriezer.

Zorgdat deinhoud gelabeld is en
van datum is voorzien.

Overschrijd nooit de "Te gebruiken
voor" of "Tenminste houdbaar tot"
data op de verpakking.



Ontdooien
Het diepvriesgedeelte
automatisch.

Het plaatsen van de
levensmiddelen

ontdooit

Verschillende
ingevroren
levensmiddelen
zoals vlees, vis, ijs,
groenten enz.

Schappen van het
diepvriesgedeelte

Eierrek Eieren

Levensmiddelen
in pannen, bedekte
borden, gesloten
bakjes.

Schappen van het
koelgedeelte

Kleine en verpakte
levensmiddelen of
drank (zoals melk,
vruchtensap en bier)

Deurvakken
koelgedeelte

Groentelade Groente en fruit

Delicatessen (kaas,

Vershoudgedeelte boter, salami enz.)

Diepvriesinformatie

Om levensmiddelen in
kwaliteit te houden, moeten ze

zo snel mogelijk worden ingevroren
wanneer ze in een koelkast worden

goede

geplaatst.
Hetismogelijk omde levensmiddelen
gedurende lange tijd op een

temperatuur van -18°C of lager te
bewaren.

U kunt de versheid van
levensmiddelen gedurende
vele maanden bewaren (bij een

temperatuur van -18°C of lager in de

diepvriezer).

WAARSCHUWING! A

* Delevensmiddelen moetenin
porties worden verdeeld op basis
van de dagelijkse of maaltijd
gebaseerde consumptiebehoeften
van het gezin.

¢ Levensmiddelen moeten luchtdicht
worden verpakt om uitdroging
te voorkomen, zelfs wanneer ze
slechts gedurende een korte periode
worden bewaard.

* Benodigde materialen voor
verpakking:

» Plakband dat bestand is tegen
koude

e Zelfklevende etiketten
 Elastiekjes
* Pen

Materialen die voor verpakking
worden gebruikt moeten scheurvast
ziiln en bestand zijn tegen koude,
vocht, geuren, olie en zuren.

In te vriezen levensmiddelen mogen
niet in aanraking komen met eerder
ingevroren stukken om gedeeltelijke
ontdooiing daarvan te voorkomen.

Bevroren levensmiddelen moeten
meteen na ontdooiing worden
gebruikt en mogen nooit opnieuw
worden ingevroren.
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[Jonderhoud en reiniging

/\ Gebruik nooit benzine, benzeen of
gelijksoortige substanties voor het
reinigingswerk.

/\ Wij bevelen aan dat u de stekker
uit het toestel trekt voordat u met
reinigen begint.

/\ Gebruik nooit scherpe voorwerpen,
zeep, huishoudproducten,
afwasmiddel of boenwas om te
poetsen.

G In producten die geen No Frost
hebben ontstaan er op de
achterwand van het koelvak
waterdruppels en een vingerdikke
ijslaag. Maak het niet schoon; doe er
nooit olie op soortgelijke middelen
op.

G Gebruik uitsluitend licht vochtige
microvezeldoeken om de buitenkant
van het product schoon te maken.
Sponzen en andere soorten
schoonmaakdoeken kunnen het
oppervlak krassen.

G Gebruik lauwwarm water om de kast
van uw koelkast schoon te maken en
wrijf deze droog.

G Gebruik een vochtige doek,
uitgewrongen in een oplossing van
één koffielepel natriumbicarbonaat
voor 50 cl water, om de binnenkant
schoon te maken en wrijf vervolgens
droog.

/\ Zorg ervoor dat er geen water in
de lamp en andere elektrische
onderdelen binnensijpelt.

/\ Als uw koelkast voor een lange
periode niet zal worden gebruikt,
trek dan de stroomkabel uit,

verwijder alle etenswaren, maak de
koelkast schoon en laat de deur op
een kier staan.

@ Kijk de deurgrendels regelmatig na
om u ervan te overtuigen dat ze
schoon en vrij van etensresten zijn.

/\ Om deurroosters te verwijderen,
verwijder de inhoud en druk
het deurrooster vervolgens
eenvoudigweg naar boven vanaf de
basis.

/\ Gebruik nooit reinigingsmiddelen
of water dat chloor bevat om de
buitenkant en de verchroomde
onderdelen van het product te
reinigen. Chloor veroorzaakt corrosie
op dergelijke metalen opperviakken.

/\ Gebruik geen scherpe en schurende
werktuigen of zeep, huishoudelijke
reinigingsmiddelen, oplosmiddelen,
benzine, benzeen, was, etc. Zo
niet zullen stempels op plastic
onderdelen loskomen en kunnen
vervormingen optreden. Gebruik
warm water en een zachte doek om
te reinigen en te drogen.

Bescherming van de plastic
opperviakken

@ Plaats geen vioeibare olie of in olie
bereide maatlijden in uw koelkast
in onafgedichte bakjes. Deze
kunnen de plastic oppervlakken van
uw koelkast beschadigen. Mocht
u olie morsen op de kunststof
oppervlakken, reinig dit deel van
het oppervlak dan direct met warm
water en spoel af.
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[gdProbleemoplossing

Controleer deze lijst voor u contact opneemt met

de dienst. Dit kan u tijd en geld besparen. Deze lijst
omvat regelmatig voorkomende klachten die niet

het resultaat zijn van gebrekkig vakmanschap of
materiaal. Sommige functies die hier worden vermeld
zijn mogelijk niet van toepassing op uw product.

De koelkast werkt niet.

* De stekker is niet volledig ingevoerd. >>>
Voer de stekker volledig in het stopcontact.

* De zekering verbonden met de aansluiting
die het product van stroom voorziet of de
hoofdzekering is gesprongen. >>> Controleer
de zekeringen.

Condensatie op de zijwand van het koelvak
(MULTI ZONE, COOL, CONTROL en FLEXI
ZONE).

* De deur werd te vaak geopend >>> Zorg
ervoor de deur van het product niet te vaak
wordt geopend.

» De omgeving is te vochtig. > > > Installeer het
product niet in vochtige omgevingen.

e Etenswaren met vloeistoffen  worden
bewaard in niet afgedekte containers. >>>
Bewaar de etenswaren die vloeistof bevatten
in afgedekte containers.

* De deur van het product werd open gelaten.
>>> Houd de deur van het product niet te lang
open.

* De thermostaat is ingesteld op een te lage
temperatuur. >> > Stelde thermostaatinop de
gewenste temperatuur.
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De compressor werkt niet.

* In het geval van een plotse stroompanne of
als het netsnoer wordt verwijderd en opnieuw
ingevoerd, is de gasdruk in het koelproduct van
het product niet in evenwicht en dit schakelt
de thermische beveiliging van de compressor
in. Het product start opnieuw op na circa 6
minuten. Als het product na deze periode niet
opnieuw start, moet u contact opnemen met
dedienst.

* Deontdooifunctieis actief. > > > Ditis normaal
voor een volledig automatisch ontdooiend
product. Het ontdooien wordt periodiek
uitgevoerd.

* De stekker van het product zit niet in het
stopcontact. > > > Zorg ervoor dat de stekker in
het stopcontact zit.

* De temperatuurinstelling is incorrect. >>>
Selecteer de correcte temperatuurinstelling.

* De stroom is uitgeschakeld. > > > Het product
blijft normaal werken zodra de stroom opnieuw
wordt ingeschakeld.

Het operationele lawaai van de koelkast
wordt erger als ze in gebruik is.

* De operationele prestaties van het product
kan variéren naargelang de wisselingen in
de omgevingstemperatuur. Dit is normaal en
houdt geen defectin.
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De koelkast schakelt te vaak in of schakelt
telangin.

* Het nieuwe product kan groter zijn dan het
vorige. Grotere producten werken gedurende
langere perioden.

*De temperatuur in de ruimte kan hoog
zijn. >>> Het product zal normaal werken
gedurende lange perioden bij hogere
kamertemperaturen.

* Het is mogelijk dat de stekker van het product
recent in het stopcontact werd gevoerd of dat
nieuwe etenswaren in het product werden
geplaatst. >>> Het duurt langer voor het
product om de ingestelde temperatuur te
bereiken als het recent in het stopcontact werd
gestoken of als er nieuwe etenswaren in het
product werden geplaatst. Dit is normaal.

*Het is mogelik dat er recent grote
hoeveelheden warme etenswaren in het
product werden geplaatst. >>> Plaats geen
warme etenswaren in het product.

* De deuren werden vaak geopend of open
gehouden voor lange perioden. >>> De warm
lucht die in het product circuleert, zal ervoor
zorgen dat het product langer moet werken.
Open de deur niet te vaak.

* De deur van de diepvriezer of het koelvak kan
op een kier staan. >>> Controleer of de deur
volledig geslotenis.

* Het product kan ingesteld zijn op een te lage
temperatuur. >>> Stel de temperatuur hoger
in en wacht tot het product de ingestelde
temperatuur bereikt.

* De sluitring van de koelvak of vriesvak deur
kan vuil zijn, versleten of stuk zijn of incorrect
aangebracht. >>> Reinig of vervang de
sluitring. Een beschadigde / versleten deur
sluitring kan er toe leiden dat het product
langere perioden werkt om de huidige
temperatuur te handhaven.

* De temperatuur in het vriesvak is bijzonder
laag ingesteld. >>> Stel de temperatuur van
het vriesvak in op een hogere temperatuur en
controleer opnieuw.
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De temperatuur in het vriesvak is uiterst
laag maar de temperatuur in het vriesvak is
geschikt.

* De temperatuur in het koelvak is bijzonder
laag ingesteld. >>> Stel de temperatuur van
het koelvak in op een hogere temperatuur en
controleer opnieuw.

De etenswaren in de laden van het koelvak
zijn bevroren.

* De temperatuur in het koelvak is bijzonder
laag ingesteld. >>> Stel de temperatuur van
het vriesvak in op een hogere temperatuur en
controleer opnieuw.

De temperatuur in het koelvak of de
diepvriezer is te hoog.

* De temperatuur in het koelvak is bijzonder
hoog ingesteld. >>> De temperatuurinstelling
in het koelvak beinvioedt de temperatuur in
het vriesvak. Wijzig de temperatuur in het
koel- of vriesvak en wacht tot de relevante
compartimenten de ingestelde temperatuur
bereiken.

* De deuren werden vaak geopend of open
gehouden voor lange perioden. >>> Open de
deur niet te vaak.

* De deur kan op een kier staan. >> > Sluit de
deur volledig.

* Het is mogelijk dat de stekker van het product
recent in het stopcontact werd gevoerd of dat
nieuwe etenswaren in het product werden
geplaatst. > > > Ditis normaal. Het duurt langer
voor het product om de ingestelde temperatuur
te bereiken als het recent in het stopcontact
werd gestoken of als er nieuwe etenswaren in
het product werden geplaatst.

*Het is mogelijk dat er recent grote
hoeveelheden warme etenswaren in het
product werden geplaatst. >>> Plaats geen
warme etenswaren in het product.



Schudden of lawaai.

* Degrondis niet horizontaal of duurzaam. > > >
Als het product schudt wanneer het langzaam
wordt verplaatst, moet u de voetjes instellen
om het product in evenwicht te brengen. Zorg
er ook voor dat de vloer voldoende duurzaam is
om het product te kunnen dragen.

* Alle voorwerpen die op het product zijn
geplaatst, kunnen lawaai veroorzaken. >>>
Verwijder alle voorwerpen die op het product
werden geplaatst.

Het product maakt lawaai van stromende
vloeistof, sprays, etc.

* De operationele principes van het product
omvatten vloeistoffen en gassen >>> Dit is
normaal en houdt geen defect in.

Er komt een windgeluid voort uit het
product.

* Het product gebruikt een ventilator voor de
koelprocedure. Dit is normaal en houdt geen
defectin.

Eris condensatie op de interne wanden van
het product.

» Warme of vochtige weersomstandigheden
verhogen ijsvorming en condensatie. Dit is
normaal en houdt geen defectin.

* De deuren werden vaak geopend of open
gehouden voor lange perioden. >>> U mag
de deur niet te vaak openen; als ze open staat,
moet u de deur sluiten.

* De deur mag niet op een kier staan. > > > Sluit
de deur volledig.

Eris condensatie aanwezig op de
buitenzijde van het product of tussen de
deuren.

» Het weer kan vochtig zijn. Dit is normaal in
vochtige weersomstandigheden. >>> De
condensatie zal verdwijnen naarmate de
vochtigheidsgraad daalt.
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De binnenzijde ruikt slecht.
* Het product wordt niet regelmatig gereinigd.

>>> Maak de binnenzijde regelmatig
schoon met een spons, warm water en
koolzuurhoudend water.

» Sommige containers en verpakkingsmateriaal
kunnen geurtjes afgeven. >>> Gebruik de
containers en het verpakkingsmateriaal zonder
geurtjes.

* De etenswaren werden in niet afgedekte
containers  geplaatst. >>> Bewaar de
etenswaren in afgedekte containers. Micro-
organismen kunnen zich verspreiden uit niet
afgedekte etenswaren en onaangename
geurtjes veroorzaken.

» Verwijder alle verstreken of bedorven
etenswaren uit het product.

De deur sluit niet.

* De verpakkingen van etenswaren mogen
de deur niet blokkeren. >>> Verplaats alle
voorwerpen die de deur blokkeren.

* Het product staat niet recht op de vioer, > > >
Pas de voetjes aan om het product in evenwicht
te brengen.

*De grond is niet horizontaal of duurzaam.
>>> Zorg ervoor dat de vloer horizontaal is
en voldoende duurzaam om het product te
kunnen dragen.

Het groentevak is geblokkeerd.

* De etenswaren kunnen in contact komen met
de bovenste sectie van de lade. >>> Herschik
de etenswarenin de lade.

Als Het Oppervlak Van Het Product Heet Is

*Tildens de werking kunnen tussen
de twee deuren, de zijpanelen en de
achterste grill hoge temperaturen worden
waargenomen. Dit is normaal en behoeft geen
serviceonderhoud!Wees voorzichtig bij het
aanraken van deze zones.

/A WAARSCHUWING: Alshet
probleem aanhoudt nadat u de instructies
in deze sectie hebt gevolgd, kuntu
contact opnemen met uw verkoper of een
Geautoriseerde Dienst. Probeer het product
niet te repareren.
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